

**План роботи учнівського самоврядування «Вітрила»
на 2023/2024 навчальний рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Вибори активів класів та делегування представників класних колективів до учнівського парламенту.	вересень	Класні керівники 5-11 класів
2	Затвердження плану роботи на 2023/2024 навчальний рік.	вересень	Куратор учнівського самоврядування, лідери шкільного самоврядування
3	Забезпечення участі членів самоврядування гімназії в районних, міських та обласних заходах	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.
4	Участь у районному етапі конкурсу учнівських громадських ініціатив у межах «Марафону унікальних справ ХМОУС»	січень	Ніколаєнко Т.О.
5	Участь у районному конкурсі для лідерів учнівського самоврядування «Ми - разом!»	березень	Ніколаєнко Т.О.
6	Налагодження міжрегіональних та міжнародних зв'язків з учнівськими громадськими організаціями	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.
7	Участь у міських конкурсах: - соціальний проект «Марафонунікальних справ ХМОУС»; - «Фестивальна весна ХМОУС»; Та інші	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.
8	Участь у : - музично-театральному фестивалі; - фестивалі національних культур; - фестивалі дитячих екранних робіт; - фестивалі волонтерських новорічних вистав; - фестивалі шкільних ЗМІ	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.
9	Організація навчання лідерів учнівського самоврядування в «Школілідера»	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.

10	<p>Залучення лідерів учнівського самоврядування до навчання в:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Школа мера», - «Школа журналіста», - «Шкільний омбудсмена», - «Школі лідера», - «Європейські урбаністичні студії», - «Школа юного інспектора з безпеки», - «Школа розвитку маркетингових комунікацій», - Школи підприємництва - «Дебатний клуб», - «Медіа- школа» 	Протягом року	Ніколаєнко Т.О.
11	<p>Допомога в організації та проведенні шкільних заходів за планом.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Заходи до Дня працівника освіти - Підготовка до Дня українського козацтва.(За окремим планом) - Проведення заходів до Міжнародного Дня захисту тварин: - Відвідування притулку для тварин (за домовленістю) - Інтерактивні лекції благодійної організації « Щаслива лапа» - Участь у заходах, присвячених відзначенню річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників у Другій світовій війні - Підготовка заходів до Дня української писемності та мови: - Випуск стіннівок « Мово моя калинова» - Підготовка виступу агітбригади до Міжнародного дня боротьби з курінням. - Організувати флешмоб до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. - Організація заходів до Дня Святого Миколая. - Організація святкової пошти до Дня святого Валентина. - Організація заходів до Свята Весни. - Підготовка виступу агітбригади « Туберкульоз – це небезпечно, але не смертельно» - Конкурс Пасхальних композицій. « Великодній оберіг» - Випустити газету до Дня Матері - свято останнього дзвоника. 	Протягом року	Ніколаєнко Т.О. лідери шкільного самоврядування педагог-організатор

12.	Засідання активу шкільного самоврядування. Підсумки роботи органу учнівського самоврядування за 2023/2024 навчальний рік. Планування роботи на 2024/2025 навчальний рік.	травень	Куратор учнівського самоврядування, лідери шкільного самоврядування
-----	--	---------	---